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Μπουκόμπα: Ένας σπουδαίος Κατηχητής 
χειροτονήθηκε ιερέας στη “μητέρα όλων των 
Ενοριών”
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Η Ενορία της Αναστάσεως Χριστού Bugoma έχει τον πρώτο 
Ναό, που κτίσθηκε στην Επισκοπή Bukoba το 1994 από τον 
μακαριστό Πρώτο Επίσκοπο κυρό Ιωνά (+2021). Την 
επισκέφθηκε το 1964 ο νυν Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας 
Αναστάσιος, όπου τέλεσε βαπτίσεις και γάμους.

Διηκόνησαν από τότε 3 ιερείς και τα τελευταία χρόνια λόγω της καθαίρεσης του 
αποσχισθέντος με τους Ρώσους ιερέως, ο ναός, λειτουργείτο πολύ λίγες φορές. Γι’ 
αυτό ήταν μεγάλη η χαρά των παλαιών αυτών χριστιανών, αλλά από όλη την Geita 
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που περπάτησαν ώρες πολλές για να πανηγυρίσουν στην “mama-όλων των 
ενοριών”, όπως την αποκαλούν οι πιστοί, και να συμμετέχουν στη χειροτονία 
μόνιμου ιερέως π. Προδρόμου Busunzu.

Όλοι οι Ιερείς της Geita και πλήθος πιστών κατέκλυσαν τον υπερμεγέθη Ναό και 
συμμετείχαν στην Θεία Λειτουργία και την χειροτονία που τέλεσε ο 
Θεοφ.Επίσκοπος Μπουκόμπας και Δυτικής Τανζανίας κ. Χρυσόστομος του νέου 
μόνιμου Ιερέως της Bugoma.

Στο νέο Ιερέα ο Επίσκοπος συνέστησε “να μάθει να γίνει καλός οδηγός των πιστών 
στον Παράδεισο, όπου πήγε ο πτωχός Λάζαρος του σημερινού Ευαγγελίου. Αυτά 
μαθαίνεις στην Ιερατική Σχολή, που φοιτάς. Αυτό έμαθες ως Κατηχητής στην 
Ενορία Αγίου Ιωάννου της Κλίμακος Pomvu, αλλά και στην Κατασκήνωση της 
Αγίας Ευφημίας Kasamwa που διακόνησες. Θα οδηγείς τους πιστούς με τριπλό 
αξίωμα της Ιερωσύνης που αναλαμβάνεις, να διακονήσεις το ποιμαντικό έργο, το 
λόγο του Θεού και τα Ιερά μυστήρια”.

Τους ύμνους της Θείας Λειτουργίας απέδωσε σύμπας ο λαός «εν ενι στόματι και 
μια καρδιά» με επικεφαλής τη χορωδία της Ιερατικής Σχολής.

Να σημειωθεί, ότι η ΑΠΟΣΤΟΛΙΚΗ ΔΙΑΚΟΝΙΑ και το ΠΟΡΕΥΘΕΝΤΕΣ ανήγειραν σπίτι 
Ιερέως, Ιατρείο που ποτέ δεν λειτούργησε και Δημοτικό Σχολείο που πήρε το 
Κράτος από την Επισκοπή, το αποτελείωσε και το λειτούργησε.

Μετά τη Θεία Λειτουργία ακολούθησε γιορτή, στην οποία χόρεψαν και 
τραγούδησαν 4 χορευτικά συγκροτήματα από ανάλογες Ενορίες.










